
 

 وزارة التربية والتعليم/لواء الموقر
 مدرسة الهاشمية الأساسية للبنين

 9102المبحث: العلوم                                                                       التاريخ:    /    / 

 دقيقة 54)  (                                                                  مدة الامتحان:  الصف : الرابع

 اسم الطالب: .......................................................                 الرقم التسلسلي:  )    (

 

 علامات( 01)                                    اختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين: السؤال الأول:

 (ابرية ،منبسطة) ..................شكل الأوراق في النباتات مغطاة البذور  -1
 (المخروط، الزهرة.................. ) عضو التكاثر في النباتات معرّاة البذور  -2

 (متوازية ،متشابكة)    ...................شكل العروق في النباتات ذات الفلقة  -3

 (البويضات، حبوب اللقاح)  .......   ................ينتج العضو الذكري في الزهرة  -4
 المخاريط الانثوية ............... من المخاريط الذكرية    ) أصغر ، أكبر(  -5

 علامات(5)صنف النباتات الاتية معتمداً على الجدول ادناه:                                 السؤال الثاني:

 عدس ( –حمص  –قمح  –فول  –عنب  –دراق  –ذرة  -) تفاح                  

 ذات الفلقتيننباتات  ذات الفلقةنباتات 

 
   
 
 

 

 

 علامات(3أكمل المخطط التالي:                                                              ) :لثالسؤال الثا

 

 

   

    

 علامات(3المشار اليه في الشكل الآتي:                                  )اذكر اسم الجزء  :الرابعالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 معلم المادة: علاء بدارنة                                                                           

 مع أمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق                                                                       

 النباتات البذرية

 معراة البذور 

................. 
 عضو التكاثر فيها 

.................. 
 ........ 

شكل أوراقها   
.................. 

 ........ 

 


